
 

0202-0202          الإسلامية: معاملات مالية معاصرة         التحليل الاقتصادي الكلي في الشريعة 1-ماستر  

 21سلسلة الأعمال الموجهة رقم: 

 )أسئلة نظرية( :التمرين الأول 

هل ماهي الميزة الخاصة التي ينفرد بها كل نظام، و  بعد دراستك للفروقات بين الأنظمة الاقتصادية الثلاث: الإسلامي والرأسمالي والاشتراكي، .1

 ؟ ، أم العكسيمكن اعتبار أن النظام الاقتصادي الإسلامي أقرب للرأسمالية منه للاشتراكية

 الميل الحدي للاستهلاك.: اقتصاد مغلق، الميل الحدي للاستهلاك، الميل المتوسط للاستهلاك، ماذا نعني بعبارات .2

-ة نيويوركقطاع التكنلوجيا في بورص سهمأ هبوط مفاجئ في أسعار: صنف المواضيع التالية حسب انتمائها لأحد التحليلين الجزئي والكلي .3

  -انكماش في مؤشر أسعار المستهلك للشهر الثالث على التوالي في اليابان-شهر الثاني على التواليارتفاع إعانات البطالة في أمريكا لل

 .بالتفصيل بدراستهايهتم الاقتصاد الكلي  رئيسيةمواضيع  5-4أذكر  .4

 لتكن لدينا المعلومات التالي حول اقتصاد مغلق مكون من قطاعين كما يلي: :التمرين الثاني

$ 3315=  a             $ 4960=0I         25d = 0.                17b = 0. 

 للاستهلاكأكتب المعادلة السلوكية  .1

 أكتب المعادلة السلوكية للادخار .2

 اكتب المعادلة السلوكية للاستثمار .3

 ة محل الدراس لاقتصادلاكتب عبارة الطلب الكلي  .4

  مثل الدوال السابقة بيانيا وعلق عليها .5

(، ولدينا 0I=I$ 900=ليكن لديك المعلومات التالي لاقتصاد مغلق مكون من قطاعين، كما أن الاستثمار مستقل عن الدخل، حيث ) :التمرين الثالث
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 أكمل الخلايا الفارغة في الجدول بالقيم الصحيحة للمتغيرات التي يتضمنها. .1

 استنتج الدخل التوازني للاقتصاد. .2

 (، أحسب الدخل التوازني في هذه الحالة.I= 250+0.2Yحيث ) لو فرضنا الآن أن الاستثمار هو دالة في الدخل، .3

 ، يكون فيه الاستثمار مستقلا عن الدخل:لموضح لاقتصاد مغلق من قطاعيي اليكن الشكل الموال :التمرين الثالث

 استخرج المعدلة السلوكية للاستهلاك. .1

 استنتج المعادلة السلوكية للادخار. .2

 احسب الدخل التوازني للاقتصاد .3
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